

陰霾了六、七天沒有見陽光的日子忽然放晴，艷陽、藍天、和風、白雲、實在是個露營的好天氣。

雲林縣二崙鄉四健會的二十四位男女青年們，一大早就騎着單車，載着營帳，炊事用具，被褥，糯米向遠離二崙五十餘公里外的嘉義蘭潭前進。

迎着和風，披着朝陽，欣賞着綺縵的景色，飛馳在平坦的柏油路上，大家哼着歌曲，說着笑話，一點也不感到旅程的疲倦、寂寞。

五個小時從車輪下消逝，但我們也達到目的地——嘉義蘭潭，要在這風光明媚的潭旁露營五天。

大家稍事休息，選妥營地，即刻編隊，二十四個人分成三隊。每隊按照各人的專長、興趣，選出大廚、二廚、伙夫、小伙夫，馬上架灶配給午餐。大家都沒有煮飯的經驗，況且用的又是平底吊鍋，又沒有爐灶，真難燒菜煮飯。

歡樂苦短

二崙四健會 蔡文立 等。

萬頃，好像鏡般的潭而上，數艘垂釣的竹筏，盪起鱗鱗的銀波，與白雲晴空相映成趣。我們像置身在彩色圖畫中，是人間？上天？真難分明。

入夜介紹晚會，自我介紹後，大家都高興地做着團體遊戲，笑着，唱着：「我們都是好兄弟，大家來握手……」。嘻嘻哈哈，胖胖拍拍的聲音把蘭潭的寧靜吞嚥淨了。

五天的露營活動有快樂的「唱和跳」，和團體遊戲，有參觀，遊覽，有自然植物的觀察，感覺訓練，有營地建築比賽，有興味盎然的化妝表演，尤其營火晚會節目更為豐富，令人噴飯的「吹塵魔術」，向各隊致敬的「好！妙！呱呱叫！」等。

但我們本着四健會的精神，用我們的頭腦，手足，克服困難，用石塊砌成灶，砍下樹枝架起鍋，不一會裊裊炊煙夾着飯菜的香味，隨着微風到處飄揚。

午餐後架營，三座天藍色的營帳，不一會的工夫都架在翠綠的相思樹林中了。鋪好臥具，下一個活動是熟悉環境，順着碧綠清澈，被羣山包圍的蘭潭四週繞一圈，晴空一碧，烟波

天，最富有意義的節目——「蘭潭附近野生植物種類和昆蟲收集與研究」。採集最多的是廖中尚會員，他採集了將近三十餘種，都把它們的特徵，形態紀錄下來，備做研究，做成結論。

五天的時光靜靜的滑過了，按營地跡後，我們依依不捨的離開了風光明媚的蘭潭，回首翠綠相思樹下的營地同來時一樣，但我們的頭腦、四肢、身體，却比來時更能自力更生，創造奮鬥了。

「五天的時間太短促了，下次要時間長些！」在返回的路程上，大家都深深的感到「歡樂苦短。」

溪口改選幹部

新建大樓落成

嘉義縣溪口鄉四健會，自民國四十六年成立迄今已有十年歷史，由於張指導員志孟先生熱心指導，已有長足的進步，會員多達三百餘名，最近又改選各組正副主席、會計、康樂等幹部，使該會組織更加堅強。

，以提高會員的公民常識水準。自辦法訂定後，每個會員在工作之餘便經常不斷地研讀，讀書風氣一時甚盛。(葉善訓)

增加會員技能

頂埔補習珠算

嘉義縣中埔鄉民衆服務分社頂埔服務組舉辦珠算補習班，於二月十二日開班，參加補習的男女青年共有四十多人，其中三十人為四健會會員，補習時間每星期一、三、五為珠算教學及實習，星期六為時事報導及音樂，期限三個月，珠算課程聘請珠算專家鄭永欽先生教授，時事及音樂聘請盧再立及陳則榮先生分別擔任，開訓典禮時各機關會派員參加，儀式簡單而隆重。(彭美玉)

福麗會員業餘研讀公民常識

苗栗鎮福麗里四健會水稻組，為鼓勵會員業餘進修，增長學識，特擬訂了一個辦法，即鼓勵會員研讀公民常識課本

體腦並健

△含強身益腦的乳糖卵蛋白最多
△完全母乳化，最易被嬰兒吸收消化

雪印牌 PF 新型奶粉

日本最大乳業公司出品
世界最高品質的嬰兒奶粉



首屈一指

四健牌

飼料最好!

含有美國 **Dow** 最新鷄用藥
ZOAMIX 25 (多球粉)
■ 藥雞、養豬維他命質飼料說明書備索

四健飼料股份有限公司榮譽出品

臺北廠 高雄廠
臺北市北平路三〇號 高雄市三民區建工路本館巷88號
電話：26574、30153 電話：23004
郵政劃撥：臺北414096 郵政劃撥：高雄41443